



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

Проект: Проект BG05SFOP001-4.006-0009 „Финансиране на част от възнагражденията на служителите от специализираната администрация на Агенцията по обществени поръчки, изпълняващи дейности по ЕСИФ“ се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Бенефициент: Агенция по обществени поръчки

Обща стойност: Общата стойност на проекта е 924 000,00 лв., от които 85% са от Европейския социален фонд и 15 % - национално съфинансиране

Целта на проекта е да се осигури частично финансиране на възнагражденията на служителите от специализираната администрация в Агенцията по обществени поръчки. Очаква се това да спомогне за осигуряване на квалифициран, адекватен и финансово мотивиран административен ресурс за изпълнение на функциите по оказване на методическа подкрепа на възложителите по прилагането на ЗОП, осъществяване на предварителен контрол на процедурите за възлагане на обществени поръчки, контрол на процедури на договаряния, контрол на изменения на договори за обществени поръчки, осигуряване на публичност и прозрачност на информацията, подлежаща на вписване в Регистъра на обществените поръчки, както осигуряване на процеса по електронно възлагане на обществените поръчки, чрез Централизираната автоматизирана информационна система "Електронни обществени поръчки".

Цели се постигане на по-висока степен на ефективност на изпълняваните от Агенцията по обществени поръчки дейности и функции, свързани с управлението на средствата от ЕСИФ - методология, предварителен контрол, публичност и прозрачност, така че да се постигне превенция по отношение на нарушенията и грешките върху процедури, финансирани със средства от ЕСИФ.

Срок за изпълнение:

Срокът за изпълнение на дейностите по финансовия план е 12 месеца, от 01.01.2022 г. до 31.12.2022 г.

Проект BG05SFOP001-4.006-0009 „Финансиране на част от възнагражденията на служителите от специализираната администрация на Агенцията по обществени поръчки, изпълняващи дейности по ЕСИФ“ се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.